BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 20082-15-2016

Data/Ora Ricezione 16 Dicembre 2016 17:40:36

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 83001

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - fabbri

Tipologia : IRAG 10

Data/Ora Ricezione : 16 Dicembre 2016 17:40:36

Data/Ora Inizio : 16 Dicembre 2016 17:55:36

Diffusione presunta

Oggetto : Le elettriche Energica approdano sul

mercato svedese

Testo del comunicato

vedi in allegato



Le elettriche Energica approdano nel mercato svedese

Modena, 16 dicembre 2016

Energica Motor Company S.p.A. ha concluso oggi un nuovo accordo commerciale: le moto elettriche italiane saranno infatti disponibili anche per il mercato svedese.

Complice il fervente panorama automotive sempre più teso verso la mobilità sostenibile, Energica sta allargando in breve tempo la propria rete internazionale di vendita.

Dalle sale mostra monomarca, ai concessionari europei ed extra-europei, le moto Energica sono oggi approdate su uno dei mercati di riferimento per quanto riguarda la distribuzione EVS.

La rivoluzione elettrica in Svezia è già arrivata da tempo con numerosi incentivi e politiche governative a sostegno: dall'inizio dell'anno ad oggi le immatricolazioni di veicoli elettrici hanno segnato un +80% (11.913 unità), solo nel mese di Novembre sono state registrate 1.297 unità.

Le moto elettriche Energica saranno disponibili a Marieholm presso E-MC Sweden AB.

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Energica Ego, la supersportiva elettrica, ed Energica Eva, la streetfighter elettrica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Per informazioni Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investors@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor - Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 116.645,00 i.v.

Fine Comunicato n.	.20082-15
--------------------	-----------

Numero di Pagine: 3